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NUM1

* Compte le nombre d’escargots :

20088
L2888
888 Y
28888

2000
F 3 ¥ 5 ¥
2888 Y
2888 L

NUM4

Complete les cases grises.

89

2REBY DELSY -] 70
BRBDE LSS

90

NUM 2 complete avec <ou>:

Dessine le nombre en base 10

NUM3

Complete :
I.I
d u

N ¥

L]

NUMS5

Dessine les dizaines et les unités, puis compléte.

Indique le nombre :

™

x} 7 unités et 6 dizaines [ 5 dizaines et 15 unités

17 unités et 3 dizaines

—

L[]

Dessine en «base 10 » :

32:




NUM 10
Ecns les nombres représentés avec la base 10. m\x

{] |||||
1)

NUM 7 Encadre les nombres a lunité :

%ﬁ-i’&{&-S{#E <89«
<27< <53<
<40< <Fb<
<77< <96<

Encadre les nombres a la dizaine :

40 <45<50 | . <52< NUM 11
g dfe <3< Compléte la carte. En lettres :
<40< <55<
<77< %80« 160 170
NUM 8 centaine, dizaines, r—
Complete : unités
B3 =100F ... F iiinin
176 =100 # ccvcississ F vsnsisiaon

NUM 12 Complete :

.I I II . centaine  dizaines  unités |
"7 445= x100+ x40+ x4

& 135 » 41x400+3x40+5x4
123 »
108 »

NU M 9 Range du plus petit au plus grand :

163-176-97




NUM 13

* Donne les doubles de -

NUM 14

Trouve deux facons d’écrire 100 en

utilisant 50 - 20 - 10

100=........ + ..
100 =........ F o F o o,
NUM 15

400 =4 = ...

NUM 16

* Place les nombres au-dessus des fleches -

?3[} ......

NUM 17
% Ecris de trois fAC0NS 382 1 .oov oo

BRI EER & ooy i s S A B L i e s

F =Tl L= 1o (o 1 Lo T

Avecunemultiplication s s s s s R
NUM 18
@ Ecris la suite des nombres de 594 a 603. Entoure les nombres pairs.
oy 2 S SRS TeSNOME GENSESE  OREWEY  GEE ROWEEE e 603



NUM 19 NUM 23

Barre quand c’est faux. @ Décompose les multiples de 10.
750 < 756 < 760 M= %30
300=10x........
A= 103 L 1 SR x 10

130<123 <120

NUM 20

Compléte pour obtenir 750 & \_.:/\,-' -:
chaque fois. \,

........ dizaines un cinquiéme un tiers un quart | unsixieme
... centaines et ........ dizaines
........ unités
5 A
NUM 21 3 g
& Compléte.
10%x17=........ 0
~_ |est plus petit que L
SO %MD =
NUM 26
NUM 22 e
& Quelle est la moitié [: 2 ' 1 ’ - @ LA
del2 —........ i i 66 6
ok b, | R @ @ @ 7 4
> F_E
Z § 8 8



GM4

A la maison : Quelestie prix du livre ? Dessine le prixde la

trousse. "

GM1

A la maison : Utilise une bande de papier et numérote ces
bandes de la plus petite a la plus grande

GM 2 GM5

A la maison : Entoure le plus léger lorsque c’est possib’lq;;

e
A |a maison : Entoure la bonne unité de mesure : \{gi-,:%w

GM3
A la maison : Entoure la bonne unité de mesure : '\if "E_G » 2 2 2
; SR heures | minutes jours
&, &
‘ |,||_'_:__
. 7, 20 20 20
heures minutes jours
[ em ] [ em |
| dm | dm

lIIHJ

llIlI.I




GM7

* Calcule la durée de la séance de mathématiques : La séance de mathématique
a commencé a 10h30 et a fini a 12h

BASLIN © cassanes h reramang ITIir"I Matin © cuasasan h avaamana min

APl = sasvries [ A min AR sennnise 1 deieesss N




PB 1

Combien mamie a-t-elle parcouru de km en tout
avec son camion ?
Mamie a parcouru 45 km le matin et 26 km "apres-
midi.

Schéma en barre et calculs :

Phrase réponse :

Dans la classe il y a 23 stylos dont 11 stylos rouges.

Les autres stylos sont verts.
Combien y a-t-il de stylos verts dans la classe ?

Schéma en barre et calculs :

Phrase réponse :

PB 2

A I’école il y avait 17 ballons. La maitresse en a

commandé 8 nouveaux.
Combien de ballons y a-t-il maintenant 7

Schéma en barre et calculs :

Phrase réponse :

Combien Lou a-t-elle donné de billes a Mohamed 7

Lou avait 22 billes. Elle en donne a Mchamed. Elle
a maintenant 10 billes.

Schéma en barre et calculs :

Phrase réponse :




PB3

Maman a 35 ans. Son enfant a 7 ans.

Quel est I'écart d'ége entre maman et son
enfant 7

Schéma en barre et calculs :

<+—>

Phrase réponse :

Combien Adam pése-t-il 7

Alice pése 38 kg. Adam pése 5 kg de moins
qu'Alice.

Schéma en barre et calculs :

<+—>

Phrase réponse :

PB4

Combien de boites seront remplies 7

Le fermier a 24 ceufs. Il veut les ranger dans
des boites de 6 ceufs.

Schéma en barre et calculs :
7 boites

24

6

Phrase réponse :

Pour un mariage on veut faire 8 sachets de

dragées pour les invités. On a 80 dragées.
Combien mettre de dragées par sachet ?

Schéma en barre et calculs :

80

Phrase réponse :




PB5

La patissiere doit fabriquer des paquets de meringues. Elles fabriquent
8 paquets de 5 meringues et 4 meringues toutes seules.

Combien de meringues a-t-elle fabriquées en tout ?

Phrase réponse :

Le fleuriste est en train de confectionner des bouquets de 5 fleurs. Il

posséde 18 fleurs.
Combien de bouquets pourra-t-il faire et combien de fleurs vont rester

seules ?

Phrase réponse :




GEOM 3 Trace le déplacement du
chat a sa pelote de laine.

Po Rok ot A B CDE
— 1l
Porodlen ! b ¢
3 (A1)
4 L
, L

? 32 Po Rok ol oo J Po Rok ot (o)
de fo . de fo fampe. BNEEENN

GEAOI:I 2CNDot§ les emplacements demandés : GEOM 4

o Coche la case lorsque les 2 chiens sont symétriques.

1 \ gfé
e m o & R
3 Yy Goillii] o [\oem o \og

4 - -~

5

.
e \‘o Sz %
bcdii) ) )
Reproduis la figure : e w m
GEOMS5
/ Compléte la symétrie
® oo
@




GEOM 6 GEOM 7

Trace : g% Trace le milieu du segment [CD] :
* la droite (BF)
* le segment [CD] ﬁ
* |le segment [AE]
C D
C
X
F
% GEOM8et9:
A la maison : A quel solide ces objets font-ils penser ? ityiil -
E -
X e 1ﬁ ‘
Y =3 T
D £ 3 sia, s % ‘I\“
X S e% & 5
B A
X X
Colorie en noir les jetons alignés avec les 2 jetons noirs. Décris le nombre et la forme des faces de ces solides.
Colorie en bleu 4 autres jetons alignés.
O
. O - GEOM10:
O ~ () - Entoure e patron avec lequel tu peux construire un cube.
O Il | B . [
. = |
. O O - 1l
O) ' |
Nz’
O) )
O
O Q
O GEOM 11 : A la maison, entraine-toi a tracer des
/\ ~
~ O cercles des que tu peux!



GEOM 12

A la maison : Colorie les carrés en bleu, les triangles en rouge et
les rectangles en vert :

GEOM13:

Dessine un polygone avec ta régle.

GEOM14:

Retrouve les 4 angles droits

GEOM 15:
Trace un carré de 4 cm de coté.

GEOM 16:
Compose un assemblage de figures simples et
reproduis-le sur une autrefeuille.









8+8+8=

5+5+5+5=
3+3+3+3+3+3=
4+4+4+4+4-=
20+20+20=




CALC 11:
453-7
140 1504153 460
B e e Tt

CALC10:
164 +9

CALC12:

1604164 170 180
B

688 -352




CALC13: CALC 15:

558-532

CALC 14:
563+ 124




Questions pour les tables de multiplication

avec Multimalin:

3x3

a. En quoi est transformé le premier 3 ?
b. En quoi est transformé le deuxiéme 3 ?
c. En quoi est fransformé le signe égaL ?

d. Quel est le résultat ?

. En quoi est transformé le 9 du résultat ?

©

f. A quel jeu joue le chien ?
g. Avec quel objet joue Le chien ?
h. Dans quoi lance-t-il L'os ?

.3x3=7

3x4

a. En quoi est transformé le premier 3 2 . Que fait le chien ?

g. Que fait le canard ?

b. En quoi est transformé le 4 ?
- En quoi est transformé le 1 du résultat ? h. Que fait le chasseur ?

o)

. Comment est dessiné le 2 du résultat ? i.3x4="?

o

. Quel est le nombre du résultat ?

«©

3x5

a. En quoi est transformé le premier 3 ?
b. En quoi est transformé le 52
c. En quoi est transformé le signe éqal ?

d. Quel est le résultat ?

e. En quoi est transformé le 1 du résultat ?

f. En quoi est transformé
le 5 du résultat ?

q. Que fait le chien?
fh. Que fait le serpen’f?
i.3x5="7

3X6

a. En quoi est transformé le premier 3 ? f. Par quoi est représenté led?

b. En quoi est transformé le 6 7 g. OU se passe la scéne ?

¢. En quoi est transformé le signe égal ? h. Que fait le chien ?

d. Quel est le résultat ? i.3x6=7

e. En quoi est transformé le 1 du résultat ?

3x7

a. En quoi est transformé le premier 3 ?

b. En quoi est transformé le ¥ ?

c. Quel est le résultat ?

d. En quoi est transformé le 2 du résultat ?

°

. En quoi est transformé le 1 du résultat ?

f. De quoi a peur le monsieur
« Yout tordu » ?

q. Pourquoi le chat ne craint-il rien ?

h.3xF=7?

3x8

a. En quoi est transformé le premier 37 f. Pourquoi le poussin bave ?

q. Pourquoi le poisson pleure ?

b. En quoi est transformé le 8 7
h.3x8="7

c. En quoi est fransformé le signe éqal ?
d. En quoi est transformé le 2 du résultat ?

e. En quoi est transformé le 4 du résultat ?




3x9

a. En quoi est transformé le premier 3 ?

.

b. En quoi est transformé le 97

_Quel est le résultat ?

o)

. En quoi est transformé le 2 du résultat ?

(&Y

. En quoi est transformé le 1 du résultat ?

®

. Que sont venus chercher le chien et le
monsieur tout courbé ?

g. Quel objet a trouvé le chien?

h. Qu'a trouve le maftre du chien ?

.3x9=7

4x4

a. En quoi est transformé e premier y?
b. En quoi est fransformé le deuxieme 4 ?
c. En quoi est fransformé Le signe éqal ?
d. Quel est e résultat ?

e. En quoi est transformée le 1du résultat ?

f. En quoi est transformé le 6 du résultat ?
g Vers quoi le canard s'envole-t-il ?

h. Pourquoi préfére—f—il
le scooter de mer ?

iLix4=7

4x5

a. En quoi est transformé le 4 7

b. En quoi est transformé le 57

¢. Quel est le résultat ?

d. En quoi est transforme le 2 du résultat ?

e. En quoi est transformé le 0 du résultat ?

f. Que tient le serpen‘\' avec sa langue ?
g. En forme de quoi est cefte bouée ?

h. Pourquoi le serpent tient une bouée ?

iL4yx5="7

4x6

a. En quoi est transformé le 4 7

b. En quoi est transformé le 6 ?

¢. Quel est le résultat ?

d. En quoi est transformé le 2 du résultat ?

e. En quoi est transformé le 4 du résultat ?

f. Quel fruit fait de la planche a voile ?
9. Quel animal pince le citron ?
h. Pourquoi la cane pince le citron ?

i.4yx6="?

4x7

a. En quoi est transformé le 4 ?

b. En quoi est transformé le ¥ ?

c. Quel est le résultat ?

d. En quoi est transformé le 2 du résultat ?

e. En quoi est transformé le 8 du résultat ?

. Qui fait de la planche a voile ?

g Sous quoi passe Le bonhomme
avec sa planche a voile ?

h. D'oli vient le vent de
cette énorme vague ?

Lixt=7

4x8

a. En quoi est transformé le 4 ?

b. En quoi est transformé le 8 ?

c. En quoi est transformé e signe égal ?

d. En quoi est transformé le 3 du résultat ?

e. En quoi est transformé le 2 du résultat ?

f. Quel animal fait de la planche a voile ?
g. Ot fait-il de la pLanche a voile ?

h. Pourquoi essaie-t-il de retourner
sur la pLonche a voile ?

i.4yx8=7




4x9

a. Qui fait de la planche a voile ?
b. En quoi est transformé le 4 ?
c. En quoi est fransformé le 97
d. Quel est le résultat ?

e. En quoi est transformé le 3 du résultat ?

f. En quoi est fransformé le 6 du résultat ?
g. Par quoi se fait accrocher La planche ?

h. Pourquoi se fait-il attraper
par un pirate ?

i.4yx9="7?

5x5

a. En quoi est transformé le premier 57

b. En quoi est transformé le deuxiéme 5 7
c. Quel est le résultat ?

d. En quoi est transformeé le 2 du résultat ?
e. En quoi est transformé le 5 du résultat ?

f. O se passe la scéne ?

g. Quel animal se balance sur un frapéze ?
h. A quoi est accroché Le trapéze ?

i. Pourquoi le serpent lache le frapeze ?
J- Sur quoi atterrit-il ?

k.5x5=7

5x6

a. En quoi est transformé le 57

b. En quoi est transformé le 67

c. Quel est le résultat ?

d. En quoi est transformé le 3 du résultat ?
e. En quoi est fransformeé le 0 du résultat ?

f. 00 se passe la scéne ?

g Quel fruit fait de la balancoire ?

h. A quoi est accrochée La balangoire ?

i. Ol fombent les gouttes de jus de citron ?
J- Qui veut manger U'otarie ?

k.S5x6=7?

5x7

a. En quoi est transformé le 5 7

b. En quoi est transformé le 7

c. En quoi est transforme le signe éqal ?
. Quel est le résultat ?

. En quoi est transformé le 3 du résultat ?

(=¥

®

f. En quoi est fransformé le 5 du résultat ?
g. Ol se passe la scéne ?

h. Pourquoi Le chameau se leve ?

i. Que se passe-t-il alors ?

jSxt=1?

5x8

a. En quoi est transformé le 57

b. En quoi est transformé le 8 7

c. Quel est le résultat ?

d. En quoi est transformé le 4 du résultat ?

e. En quoi est transformé le 0 du résultat ?

f. Ot se passe la scéne ?

g. Quel animal est accroché aux anneaux ?
h. Dans quoi le poisson saute-t-il ?

i. Qui tient le filet ?

jo5x8=7

5x9

o. En quoi est transformé le 57

b. En quoi est transformé le 9 ?

c. En quoi est transformé le signe éqal ?
d. Quel est le résultat ?

e. En quoi est fransformé le 4 du résultat ?

f. En quoi est transformé le 5 du résultat ?
g. Ol se passe la scéne ?

h. Qui se balance avec des anneaux ?

i. Que va-t-il se passer ?

j:5%9=1




6Xx6

a. En quoi est transformé (e premier 6 ?

b. En quoi est transformé le deuxiéme 6 ?

¢. Quel est le résultat ?

d. En quoi est transformé le 3 du résultat ?

e. En quoi est transformé le 6 du résultat ?

f. Pourquoi le citrona peur ?
g. Qui vient aider le citron ?

h. Avec quoi son pere vient-il
aﬁaquer le monstre ?

i.bx6="7

6x7/

a. En quoi est transformé le 6 7

b. En quoi est transformé le % ?

c. Quel est le résultat ?

d. Quel personnage représente le 42 ?

e. En quoi est transformé le 4 du résultat ?

f. En quoi est transformé le 2 du résultat ?
g. Pourquoi le T a peur ?
h. Qui essaie de rattraper le 1 ?

L6xt=7

6x8

a. En quoi est transformé le 6 ?
b. En quoi est transformé le 8 ?
c. Quel est le résultat ?
d. Quel animal représente e 48 ?

e. En quoi est transformé le 4 du résultat ?

f. En quoi est fransformé le 8 du résultat ?
g. Qu'est-ce que le monstre a attrapé ?

h. Qui vient secourir le poisson clown ?

i. Avec quoi le requin attaque-t-il le monstre ?
jo6x8=7

6x9

a. En quoi est transformé le 6 ?
b. En quoi est transformé le 92
c. En quoi est transformé le signe éqal ?

d. Quel est le résultat ?

e. Quel animal représen’re le résultat ?

f. En quoi est transformé le 57
9. En quoi est transformé le 4 2
h.Olestled?

i. Pourquoi se bouche-t-il le nez ?

jo6x9=7

/X7

a. En quoi est transformé le premier # ?

b. En quoi est transformé le deuxieme # ?

c. A quoi reconnaft-on qu'il est un plongeur ?
d. En quoi est transformé le signe éqal ?

e. Quel est le résultat ?

f. Ol apparait Le résultat ?

9. Par quoi est représenté le 4 du résultat ?
h. Par quoi est représenté le 9 du résultat ?
iLIx¥=7

7x8

a. En quoi est fransformé le 3 7

b. En quoi est transformé le 8 ?

¢. En quoi est transforme le signe éqal ?
d. Quel est le résultat ?

e. En quoi est transformé le 5 du résultat ?

f.A quoi est accroché ce ver de terre ?
g Quel chiffre représente ce fil de peche ?
h. En quoi est transformé le 6 du résultat ?

i.Ix8=7




7x9

a. En quoi est transformé le 3 ?
b. En quoi est transformé le 97

c. En quoi est fransformé le signe éqal ?

h.

9. Que va essayer de faire

le 9 sur son plongeoir ?

En se retournant en Uair
quel chiffre devient-il ?

8x8

a. En quoi est transformé le premier 8 ?
b. En quoi est transformé e deuxieme 8 ?
c. Quel est le résultat ?

d. Quel animal représenfe leéy?

f. En quoi est transformé le 4 du résultat ?

g. Pourquoi Le poisson est monté
sur le bonhomme de neige ?

h. Pourguoi Le loup s'en va ?

8x9

a. En quoi est transformé le 8 ?

b. En quoi est transformé le 97

c. Quel est le résultat ?
d. En quoi est transformé le # du résultat ?
e. En quoi est transformé le 2 du résultat ?

1. Pourquoi le 9 est-il monté sur un

bonhomme de neige ?
9. Que fient L'écureuil dans ses mains ?

h. Comment 'écureuil fait-il tomber
le bonhomme de neige ?

i. Pourquoi le bonhomme de neige rigole ?
j-8x9=7

a. En quoi est transformé le premier 97
b. Comment est ce miroir ?

c. En quoi est fransformé le deuxiéme 97

d. Quel est le résultat ?

d. Quel est le résultat ?
, ) . - i. Que se passe-t-il au niveau de sa tete ? i 8x8=?
e. En quoi est transformé Le 6 du résultat ? L 1xa-? -. En quoi est fransformé le 6 du résultat ? : .
f. En quoi est transformé le 3 du résultat ?
9x9

e. En quoi est transformé 812
f. Comment est dessiné le 8 du résultat ?

g. Comment est dessiné le 1 du résultat ?

h.9x9="7?




